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令和４年度第１回
千葉県がん教育推進協議会

書面開催
資料１

令和５年３月

健康づくり支援課がん対策班

外部講師派遣

実施状況について

がん教育に係る

の
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Ｈ２９年度の開始以降、派遣回数と派遣職種の内訳は以下のとおり

千葉県の外部講師派遣実績（H29～R3年度）

小学校 中学校 高　校 医　師 看 護 師 保 険 師 相談員 がん経験者 計

H29 5 1 2 2 2 2 1 5

H30 17 7 7 3 11 3 2 1 1 18

R1 27 11 9 7 21 5 2 28

R2 6 2 3 1 3 3 1 7

R3 17 6 7 4 8 6 3 17

合 計 72 27 28 17 45 19 9 1 1 75

37.5% 38.9% 23.6% 60.0% 25.3% 12.0% 1.3% 1.3% 100.0%

派　遣
回　数

年 度

職 種 内 訳　（１度の授業に複数職種の講師が派遣されている場合あり）

構 成 比

派遣先内訳
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【平成２９年度】 ※1回の派遣で複数のテーマを扱うことがある。

千葉県の外部講師派遣実績 授業テーマ①（H29～H30年度）

【平成３０年度】 ※1回の派遣で複数のテーマを扱うことがある。

派遣回数 小学校 中学校 高校 合計

授業テーマ 1 2 2 5
① がん検診 0 2 2 4 25.0%
② がん予防 0 2 2 4 25.0%
③ がんとは 1 2 2 5 31.3%
④ がん体験 0 0 0 0 0.0%
⑤ がん患者等への対応 0 0 2 2 12.5%
⑥ 治療後の生活支援 0 0 0 0 0.0%
⑦ その他 0 1 0 1 6.3%

合　計 1 7 8 16 100.0%

構成比

派遣回数 小学校 中学校 高校 合計

授業テーマ 7 7 3 17
① がん検診 1 4 2 7 15.2%
② がん予防 5 6 3 14 30.4%
③ がんとは 5 7 3 15 32.6%
④ がん体験 1 0 1 2 4.3%
⑤ がん患者等への対応 2 2 0 4 8.7%
⑥ 治療後の生活支援 2 0 0 2 4.3%
⑦ その他 0 1 1 2 4.3%

合　計 16 20 10 46 100.0%

構成比
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【令和２年度】 ※1回の派遣で複数のテーマを扱うことがある。

千葉県の外部講師派遣実績 授業テーマ②（R1～R2年度）

【令和１年度】 ※1回の派遣で複数のテーマを扱うことがある。

派遣回数 小学校 中学校 高校 合計

授業テーマ 11 9 7 27
① がん検診 8 8 4 20 20.8%
② がん予防 10 9 6 25 26.0%
③ がんとは 9 9 7 25 26.0%
④ がん体験 4 1 0 5 5.2%
⑤ がん患者等への対応 5 4 3 12 12.5%
⑥ 治療後の生活支援 3 1 0 4 4.2%
⑦ その他 1 1 3 5 5.2%

合　計 40 33 23 96 100.0%

構成比
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派遣回数 小学校 中学校 高校 合計

授業テーマ 2 3 1 6
① がん検診 1 3 0 4 26.7%
② がん予防 1 3 0 4 26.7%
③ がんとは 1 1 1 3 20.0%
④ がん体験 0 0 0 0 0.0%
⑤ がん患者等への対応 1 1 0 2 13.3%
⑥ 治療後の生活支援 0 0 1 1 6.7%
⑦ その他 1 0 0 1 6.7%

合　計 5 8 2 15 100.0%

構成比
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千葉県の外部講師派遣実績 授業テーマ③（R３年度）

【令和３年度】 ※1回の派遣で複数のテーマを扱うことがある。
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派遣回数 小学校 中学校 高校 合計

授業テーマ 6 7 4 17
① がん検診 2 5 2 9 18.0%
② がん予防 5 6 4 15 30.0%
③ がんとは 5 6 3 14 28.0%
④ がん体験 1 0 1 2 4.0%
⑤ がん患者等への対応 1 5 1 7 14.0%
⑥ 治療後の生活支援 0 1 1 2 4.0%
⑦ その他 1 0 0 1 2.0%

合　計 15 23 12 50 100.0%

構成比

②がん予防

33%

③がんとは

33%

①がん検診

13%

④がん体験

7%

⑤がん患者等

への対応

7%

⑦その他 7%

②がん予防

26%

③がんとは

26%

①がん検診

22%

⑤がん患者

等への対応

22%

⑥治療後の生活

支援 4%

②がん予防

34%

③がんとは

25%

①がん検診

17%

④がん体験

8%

⑤がん患者等

への対応

8%

⑥治療後の生活

支援 8%

【小学生】 【中学生】 【高校生】

実施結果アンケート結果 児童・生徒・教員の感想（H29～R３年度）
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小学校

中学・高校

●がんに関する基礎的な知識から治療方法までお話しいただき、
がんという病気が身近に感じることができた。

●家族や身近な人にがん患者、がんで亡くなった人を持つ
生徒が多かったことに驚いた。配慮の難しさを感じた。

●児童が、がんについて知り、考える機会になった。
●最後まで真剣に話を聞いていた。

●たばこやお酒を控えたり、検診を受けるよう家族に伝えたい。
●生活習慣に気をつければ、がんになりにくいことが分かった。

【教 師】

【児 童】

【教 師】

●早期発見・早期治療により治ることを知り驚いた。
●がんは２人に１人がなる病気で身近なものだとわかった。
●がんと分かってからではなく、日頃からがんについて家族
で考えていくことが大事だと思った。

【生 徒】
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